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 1 פרוטוקול

 2 

 3 בוקר טוב, כן בבקשה. כב' סגנית הרשם:

אנחנו נבדוק אתמול את רק סליחה שנייה אחת, גברתי ביקשה ש ד בנד:"עו 4 

 5 האפשרות להעביר את ה,

 6 לבדוק בחיוב. כב' סגנית הרשם:

ואת כל  reference-, ואת הHPLC-לבדוק בחיוב את נתוני ה ד בנד:"עו 7 

ראשית  -החומרים, אז בדקנו ורציתי לומר שני דברים בקשר לזה  8 

חזרתי ובדקתי את עצמי או את עצמנו ולא צריך להגיש את ההתכתבות  9 

חברי ש , אלא גם משוםכי אנחנו לא חלוקים בקשר למה שכתובלא רק  10 

כבר הגיש את כל ההתכתבות הרלוונטית כנספח לתצהיר אטווד. אבל,  11 

חברי פנה בשלוש הזדמנויות אחת אחרי השנייה בעניינים שונים  12 

שקשורים לחומרים שלדעתו יהיו חסרים לו, אני מדבר על משהו  13 

פעם ואחר כך הזכיר את זה שוב  , ובסופו של דבר, וביקש2011מינואר  14 

הוא ביקש התייחסות ואת החומרים את  HPLC-פעם שלגבי נתוני ה 15 

, אחר במספרם תוצאות הבדיקות של דוגמאות ספציפיות שננקבו על ידו 16 

כך חזר וביקש שבנוסף לחומרים האלה אנחנו גם מתבקשים לפרט איך  17 

-ך הד"ר צ'ייל חישב את עקומת המסיסות ואיך הוא חישב את ער 18 

pHmax,את ה  . בסופו של דבר אני אחסוך לגברתי את חילופי ה 19 

friction בפברואר  24-מכתבים, של שני הצדדים, אבל בסופו של דבר בב 20 

צירף את זה כאן, מכתב של שישה עמודים שאליו צורפו כל והוא קיבל,  21 

הקבצים שהוא ביקש שיצורפו, לגבי ההסברים שהוא ביקש אכן כמו  22 

אנחנו כתבנו שהשאלות הבהרה שהוא מבקש  שחברי אמר אתמול 23 

אנחנו  ,חורגות מבקשה לתיעוד של ניסויים או לחומרי גלם של ניסויים 24 

מכירים פרוצדורה של שאלות הבהרה מעד לפני שהוא מגיע לא  25 

כחה בזה, ואני שמח שגברתי אולי עכשיו נ אפשר לחשוב,להיחקר,  26 

כי לפעמים יש  שזה לא טוב, אני אומר את זה ,שזה טובאפשר לחשוב  27 

לנו ויכוחים במקומות אחרים או בתיקים אחרים על הצורך בגילויי  28 

קיבל את כל  ,מסמכים למשל, מבעוד מועד, אבל זה המצב, בכל אופן 29 

לאור הבקשה, ההמלצה של , Having said all thatהחומר ממני.  30 
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גברתי, אנחנו העברנו אתמול בשש בערב את הסטנדרט במייל, כל  1 

ות היו כבדות מלהעביר אותן במייל ולכן כתבנו לחבריי התוצאות האחר 2 

הבאנו את ואת זה על דיסק, להם אתמול בשש שאנחנו מוכנים למסור  3 

גם כתבנו שאנחנו מוכנים להוציא שליח  ,היינו מוכנים להוציאוהדיסק,  4 

אתמול אין לנו שום טענות אני בטוח שהם היו עסוקים בדברים יותר  5 

הזה שאילו היו  HPLC-ולא תוצאות ה חשובים שנחוצים להם באמת 6 

נחוצות באמת היינו שומעים על זה מלפני שלוש וחצי שנים ולא רק  7 

 8 שתיים וחצי בלילה קיבלנו תשובה שזה בסדר,בעכשיו, 

 9 אחת, אחת בלילה. ד וטשטיין:"עו

 10 לא, אנחנו קיבלנו, אולי אתם שלחתם באחת.  ד בנד:"עו

 11 ירושלים לתל אביב?שעות בין של יש הבדל  כב' סגנית הרשם:

 12 יכול להיות שזה מסביר את ה, ד וטשטיין:"עו

סתם התרשמנו שעבדו כל כך קשה, זה מסומן שתיים שלוש שבע אם  ד בנד:"עו 13 

אני לא טועה. קיבלנו את זה שאנחנו רואים אותם פנים מול פנים אז לא  14 

 15 צריך להוציא שליח עם הדיסק, אז, בבקשה.

 16 הנה הדיסק. כב' סגנית הרשם:

 17 הנה הדיסק, פשוט היה חשוב לי ליישר את הרקורד בעניין הזה. ד בנד:"עו

אז אני, אני איישר אותו, אני מודה לחברי שיישר את הרקורד, אני  ד וטשטיין:"עו 18 

 19 איישר אותו עד הסוף. אז, 

 20 הוא באמת היה קצת עקום, עכשיו, כב' סגנית הרשם:

הנוסף,  data-ברי על הדיסק עם הכן, בדיוק, אז קודם כל אני מודה לח ד וטשטיין:"עו 21 

 data 22ם כמויות עצומות של ע כמובן שאנחנו מאוד אוהבים לקבל דיסק

 23 במהלך החקירה הנגדית, למען האמת לקראת סופה, מה שקורה פה,

 24 אני שמחה לשמוע שאנחנו לקראת סופה. אני מקווה. כב' סגנית הרשם:

 25 ארבע שנים אפשר היה לבקש. ד בנד:"עו

 26 שמעתי אותך, שמעתי אותך בסבלנות, אני משוכנע שאתה תשמע אותי, ד וטשטיין:"עו

 27 צודק, ד בנד:"עו

 28 בסבלנות רבה לא פחות. ד וטשטיין:"עו

 29 בבוקר יש לי את האנרגיות שהיו לך אתמול.  ד בנד:"עו

 30 אני שמח שיש כאן, אני שמח גברתי שיש כאן תהליך של הפריה הדדית. ד וטשטיין:"עו
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 1 כן. ד בנד:"עו

כל החומרים עליהם הסתמך ד"ר צ'ייל בניסויים שלו, בוודאי בניסויים  שטיין:ד וט"עו 2 

שהם כל כך מורכבים כפי שגברתי ראתה, היו אמורים לצרף אותם  3 

מלכתחילה. מחברות המעבדה לא צורפו בכלל, ראינו את זה. לאחר  4 

שאנחנו ביקשנו קיבלנו סט חלקי של החומרים ואז התחלנו לנסות  5 

המבוך העצום הזה של מחברות מעבדה, ובהדרגה לפרק לגורמים את  6 

גילינו פרטים נוספים שחסרים ותיעוד נוסף של ניסויים שחסרים. פנינו  7 

 8 וביקשנו את כל החומר לרבות אלמנטים ספציפיים,

 9 לא, ד בנד:"עו

 10 סליחה, אתם הייתם אמורים לצרף את כל החומר מלכתחילה, ואז, ד וטשטיין:"עו

 11 )מדברים יחד(

 12 לא, אתם לא תפריעו לי, אתם לא תפריעו לי. אפשר להמשיך? ין:ד וטשטי"עו

 13 כן, כן. כב' סגנית הרשם:

כי זה   HPLC-תודה. תיעוד ביקשנו תיעוד ספציפי של החישובים של ה ד וטשטיין:"עו 14 

משהו שהיה ברור שאי אפשר לפענח אותו מהמחברות מעבדה. וביקשנו  15 

א יכולנו לבקש תיעוד גם תיעוד לגבי דוגמאות ספציפיות. בוודאי של 16 

לגבי דוגמאות שלא מופיעות, לא ידענו על הסטנדרטים ולא יכולנו לדעת  17 

על הסטנדרטים כי לא סיפרו לנו, כי אי אפשר לבקש באופן ספציפי  18 

משהו שאנחנו לא יודעים על קיומו ומאחר שהבנו שרב כאן הנסתר על  19 

שוב, כי לא הנגלה, ביקשנו שיסבירו לנו כיצד, שיבהירו כיצד בוצע החי 20 

היו הנתונים, ואז ענו לנו את התשובה המתחמקת שגברתי ראתה שאם  21 

יש לנו שאלות אז נשאל את העד. היה צריך בתשובה, איפה הדיסק?  22 

בתשובה לשאלה שלנו היה צריך לשלוח לנו את הדיסק, אבל במשך  23 

שלוש ארבע שנים לא עשו את זה והמתינו עד שנבין מהעד אתמול מה  24 

שום דבר ממה  -ו אני רוצה לומר לגברתי דבר אחד קרה כאן. עכשי 25 

שגברתי רואה במחברות המעבדה, ומה שגברתי שומעת מהעד, אין כאן  26 

לא נתנו לנו את הבסיס, את חומר הגלם,  -שום דבר שהוא מקרה  27 

לבדיקת תוצאות המסיסות, כי לא רצו שאנחנו נדע ונוכל לבדוק את  28 

יעים במחברות המעבדה תוצאות המסיסות של ניסויים נוספים שמופ 29 

בכל מקרה אנחנו אתמול בלילה  .ומיד נדון בהם, שום דבר לא מקרי 30 
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קיבלנו, אני ראיתי את המייל של חברי בערך בשתים עשרה, ענינו לאחר  1 

מכן, עמדתנו היא שכל חלק מתצהירו ומחוות דעתו של ד"ר צ'ייל  2 

מחיקה, דינו  -שנסמך על חומרי גלם או ניסויים שלא נמסרו לנו במועד  3 

 4 ואנחנו נטען לעניין הזה בסיכומים.

בסדר, נתייחס לזה בהחלטה. כן, בואו נתחיל בחקירה. אפשר להמשיך.  כב' סגנית הרשם: 5 

 6 כן.

 7 

 8 ייל, לאחר שהוזהר כחוק, משיב בהמשך חקירה נגדית לעו"ד וטשטיין:'ד"ר צ

 OK, good morning Dr. Chyall, welcome back. 9 ד וטשטיין:"עו

 I appreciate you have some more questions for me. Your 10 העד:

honor, before we begin I just wanted to respond to some 11 

requests that were made of me to look at some things on 12 

the breaks. so I can confirm sir that the calculations with 13 

respect to the percentage theoretical values of carbon, 14 

those, those are correct. For the samples you asked if I 15 

had added the phosphoric acid drop wise for all my 16 

experiments and I did. There was one thing that I needed 17 

to clear up though - the concentrations of phosphoric 18 

acid were different depending on the experiment, and I 19 

checked in my declarations so when I write out what I did 20 

in my declaration I say what the concentrations of 21 

phosphoric acid are. those are correct, I believe that's 22 

everything that, 23 

 OK. 24 ד וטשטיין:"עו

 you have done your homework 25 עו"ד בנד:

 thank you. 26 העד:

-thank you Dr. Chyall. We will go back to your pH ד וטשטיין:"עו 27 

solubility experiments, and now we'll focus on table 5 of 28 

C1 which is page 24 of your first declaration. In this table 29 

actually what you attempt to do is to obtain additional 30 

Merck Exhibit 2227, Page 5 
Mylan v. Merck, IPR2020-00040 

f 

 

Find authenticated court documents without watermarks at docketalarm.com. 

https://www.docketalarm.com/


Real-Time Litigation Alerts
	� Keep your litigation team up-to-date with real-time  

alerts and advanced team management tools built for  
the enterprise, all while greatly reducing PACER spend.

	� Our comprehensive service means we can handle Federal, 
State, and Administrative courts across the country.

Advanced Docket Research
	� With over 230 million records, Docket Alarm’s cloud-native 

docket research platform finds what other services can’t. 
Coverage includes Federal, State, plus PTAB, TTAB, ITC  
and NLRB decisions, all in one place.

	� Identify arguments that have been successful in the past 
with full text, pinpoint searching. Link to case law cited  
within any court document via Fastcase.

Analytics At Your Fingertips
	� Learn what happened the last time a particular judge,  

opposing counsel or company faced cases similar to yours.

	� Advanced out-of-the-box PTAB and TTAB analytics are  
always at your fingertips.

Docket Alarm provides insights to develop a more  

informed litigation strategy and the peace of mind of 

knowing you’re on top of things.

Explore Litigation 
Insights

®

WHAT WILL YOU BUILD?  |  sales@docketalarm.com  |  1-866-77-FASTCASE

API
Docket Alarm offers a powerful API 
(application programming inter-
face) to developers that want to 
integrate case filings into their apps.

LAW FIRMS
Build custom dashboards for your 
attorneys and clients with live data 
direct from the court.

Automate many repetitive legal  
tasks like conflict checks, document 
management, and marketing.

FINANCIAL INSTITUTIONS
Litigation and bankruptcy checks 
for companies and debtors.

E-DISCOVERY AND  
LEGAL VENDORS
Sync your system to PACER to  
automate legal marketing.


